

瑞中协会代表团来常访问

发布日期: 2011-10-21 来源: 外事办

浏览次数: 151 字体: **【** 大 中 小 **】**

应全国友协的邀请,以瑞士瑞中协会法语区分会会长白鹤为团长的瑞中协会代表团一行10人于2011年10月20日至21日来常访问。副市长朱锐在行政中心会见了代表团。朱锐对客人的来访表示了欢迎,并介绍了常州的经济和社会事业发展的情况,特别是市政府近年来为改善民生、提高市民满意度所做出的努力。他表示,我市的社会发展与瑞士等欧美国家相比还有一定差距,希望通过与瑞士等国的友好交往,学习经验,更好地为老百姓服务。代表团团长白鹤对我市的热情接待表示感谢,并期待瑞士与常州今后在各领域能开展更多的交流与合作。

在常期间,代表团还参观了溧阳南山竹海景区、常州市规划馆、运河五号三宝街区、天宁寺和天宁宝塔,部分代表团成员还体验乘坐了BRT快速公交。

最新文章

- 财政局: 市财政率先在全省开展农...
- 新北工业园区助力重点化工企业转...
- 新北区委调研河海街道企业团建...
- 溧阳市“平安农机”创建工作得到...
- 镇江市新区党政代表团来溧考察
- 10月份市“12319”平台工...
- 我市环卫部门对垃圾运输车辆进行...
- 国资委: 常柴召开2011商务年...

热点文章

- 市委书记范燕青视察丁塘河湿地公...
- 常州旅游感恩回报月即将启动
- 省领导参加常州代表团审议 共谋...
- 省领导参加常州代表团审议 共谋...
- 最高人民检察院检察长曹建明视察...
- 常州代表团认真讨论省纪委工作报...
- 恒立高压油缸股份有限公司新厂投...
- 武进区召开领导干部会议

[【上一篇】](#) [【下一篇】](#)

[【返回顶部】](#) [【打印此页】](#) [【关闭窗口】](#)

[联系我们](#) | [网站地图](#) | [访问统计](#)

主办单位: 常州市人民政府办公室 承办单位: 常州市信息中心
版权所有 www.changzhou.gov.cn E-mail: czic@czmail.gov.cn 苏ICP备05003616号
建议使用IE6.0以上浏览器 1024*768 分辨率

